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: “ENTÉSTIMA DECIMA SEGUNDA B v o R 

ATA DA CENTÉSIMA DECIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA poj 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE S0c 
DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 

CACS/FUNDEB. * 
Aos vinte do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 09h03 Teuniu. 

ordinariamente no formato presencial, o Conselho Municipal De Acompar;hamentu; s:: 
Controle Social Do Fundo De Manutenção E Desenvolvimento Da Educação Básica E 
De Valorização Dos Profissionais Da Educação — CACS-FUNDEB, sob a presidênci; 
do senhor Luis Fernando de Sena. A reunião teve inicio com a segunda convocaçãºa 
obedecendo o Regimento Interno do CACS-FUNDEB - Art. 7°. “As reuniões mfi«; 
realizadas em primeira convocação, com a maioria simples dos membros do CACS- 
FUNDEB ou, em segunda convocagdo, 30 (trinta) minutos apds, com os membros 
presentes”, visto que as 08h30, conforme convocagdo realizada, não havia a maioria 
simples dos membros presentes. A ordem do dia para a reunião é a seguinte: 1. Leitura 
da ata anterior; 2. Estudo do material “Guia de Orientagio aos membros do CACS- 
FUNDEB"”; 3. Respostas dos oficios encaminhados para a secretaria da educagio; 4. 
Andlise da prestagio de contas referente aos recursos recebidos e suas aplicagdes, as 
copias dos extratos, empenhos, os relatorios dos movimentos das despesas, 

dos empenhos, liquidagdes, pagamentos e financeiro das contas corrente e aplicações, 
referentes ao més de maio/23; 5. Apreciação dos relatorios do SIOPE referentes ao 2° 

bimestre/23. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: Ana Cristina dos Santos de 

Abreu, Ronaldo César Fleitas Cano, Heloisa Helena Pollon de Souza, Izadora Maleski 
Serrano Alves, Milton Junior Andrade da Silva, Juliana Esposito Agua Nova, Suelaine 
Cristina Prado Macedo de Matos, Luis Fernando de Sena, Yasmin Naiara de Oliveira. 

Apos a constatagdo do quérum, em conformidade com o Art. 8° do Regimento Interno, 

o senhor presidente deu boas vindas a todos os presentes e declarou aberta a centésima 
décima segunda sessdo plenaria do Colegiado. Não houve justificativa de membros 
ausentes. Na sequéncia o presidente fez a leitura da ordem do dia e a leitura da ata 
anterior que foi aprovada por todos os presentes sem ressalva. E, em seguida, passou 
para o item 3 da pauta do dia: Respostas dos oficios encaminhados para a secretaria. 

Sobre o oficio nº 06/2023-CACS-FUNDEB, encaminhado à secretaria da educação, por 
meio do protocolo 22.497/2023 do sistema 1DOC da prefeitura de Marilia, o Con_selhº 
recebeu a devolutiva como resposta ao referido protocolo, sendo: À secretaria dª 
educação enviou a relação de Obras e Construção das unidades pertencentes à secretaria 

municipal da educação-2023, conforme solicitado. O presidente apresentou para 05 
conselheiros tomarem ciência o documento recebido (como resposta) sobre o 

andamento dos projetos. Em relação ao ofício nº 05/2023-CACS-F UNPEE; 
encaminhado ao setor de transporte, o mesmo ainda está tramitando e ainda não foi 
respondido. A reunião seguiu com o presidente fazendo um esclarecimento r_eferente :0 

apontamento registrado na ata nº 112* da reunido realizada em 23 de maio de_20—3 

sobre o seu problema com o cadastramento no SIGECOM - Sistema de Gestão & 
Conselhos e informou que o problema já foi resolvido e o cadastro foi dewdªmºn-lel 
realizado. A reunião seguiu passando para o item 2 da pauta do dia: Estudo do mªt.e"ªe 
Guia de Orientação aos membros do CACS-FUNDEB” e surgiram algumas questoes 

duvldas entre os membros: o transporte escolar municipal possui verba P[ºP"ªsSm 
municipio ou utiliza recursos do FUNDEB? A secretaria municipal da educação Wtras 

algum servidor lotado em outra secretaria? Possíveis servidores lotados em OU! 
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secretarias são custeados com os recursos do FUNDEB? O município está realizando 
reformas ou construções de unidades escolares com recursos do FUNDEB? Foi 

sugerido que o conselho faça um convite ao secretário da educação professor Helter 
Rogério Bochi ou à secretária adjunta da educação professora Renata Guede_s do 

Nascimento Azevedo para participarem de uma reunião ordinaria ou extraordinria do 
CACS-FUNDEB para alguns esclarecimentos de dúvidas pertinentes aos recursos dp 

fundo. O conselho aprovou o envio de ofício para o referido convite. A reunião seguiu 

passando para o item 4 da pauta do dia, e foi realizada a análise da prestagdo de contas 
referente aos recursos recebidos e suas aplicagdes, recebidos através do Sistema 1DOC 
por meio do Memorando n° 14.583/2023 e assinado digitalmente por Érica Aparecida 

Dalevedove de Souza — Diretora de Contabilidade da Prefeitura Municipal de Marilia, 
com as copias dos extratos, empenhos, os relatorios dos movimentos: balancete da 

receita, das despesas, dos empenhos, liquidagdes, pagamentos, financeiro das contas 
corrente e aplicagdes, referentes a0 més de maio/23. A prestagio de contas foi 

considerada regular e aprovada pelos conselheiros. A reunido seguiu passando para o 
item 5 da pauta: Apreciagdo dos relatérios do SIOPE referentes ao 2° bimestre/23, 

foram verificados através do Quadro Demonstrativo das Receitas e Despesas com o 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento Da Educação Bésica e de Valorizagdo dos 
Profissionais Da Educação - FUNDEB: receitas recebidas no exercicio e total das 
despesas do FUNDEB. O resumo completo com demais valores foram colados neste 

livro ata. Nada mais havendo a tratar eu, Ana Cristina dos Santos de Abreu, secretaria 
da reunido, lavrei a presente ata que após a aprovação será assinada por mim e por todos 
0s presentes. 

S Fernach CE Sena 
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Conselheiros Presentes na Reunião do dia 20 de junho de 2023. 

NOME ASSINATURA 
Ana Cristina dos Santos de Abreu 

Priscila Freire Lopes Fachini 

Ronaldo César Fleitas Cano 

Oswaldo Vernaschi Júnior 

Heloisa Helena Pollon de Souza o 
Marisa Frigério Nakata 

Izadora Maleski Serrano Alves 

Mirella Clemente Armentano 
0 

Ana Paula Costa Guedes 

Henrique Ferreira de Moura 

Milton Junior Andrade da Silva ke tma Aadell G 
Juliana Esposito Agua Nova 

Sandra Felix Santana 

%‘%fi:\,@ %«i‘\om:. 

Edmara Lobato de Mendonga 

Margarida Bloemer Gongalves 

Angela Cardoso de Souza 

Rosangela Rocha Marcato 

Inés Pires da Silva 

Alzira Barbosa de Souza Meleiro 

Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos 

Luis Fernando de Sena 

WA @O Wit 
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Yasmin Naiara de Oliveira Yasmia 1) medh 
Otavio Rafael Evangelista de Oliveira 
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